
Dobro došli u pravila igre za Juicy Gems Bonus Buy! 
 
Juicy Gems Bonus Buy je videoslot igra s 5 valjaka i 3 reda. Igra se s 5 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 7 uobičajenih simbola, Raspršiti simbol, Bonus simbol, Bonus igru i značajku Bonus kupnja.  
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 
Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.  
Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici 
dobitaka. 
SCATTER 
Kombinacija Scatter simbola nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima. 
BONUS 
5 ili više Bonus simbola koji se pojave bilo gdje pokreću Bonus igru. 
Svaki Bonus simbol ima nasumične vrijednosti: 1×, 2×, 3×, 4×, 5×, 6×, 7×, 8×, 10×, 14×, 16× 
vrijednost uloga. 
Vrijednosti prikazane na Bonus simbolima izražene su u odabranoj valuti. 
Dobitci za Bonus simbole isplaćuju se samo u Bonus igri. 
 
 
 
BONUS IGRA 
Bonus igra uvijek počinje s 3 vrtnje, a svaki put kad se pojavi novi Bonus simbol, broj vrtnji vraća se 
nazad na 3. 
Na početku Bonus igre uobičajeni simboli nestaju, a ostaju samo Bonus simboli koji su pokrenuli 
značajku. 
Normalni valjci zamjenjuju se posebnim valjcima koji sadrže samo Bonus simbole i prazna polja. 
Svi Bonus simboli koji padnu nakon svake vrtnje ostaju na valjcima do završetka Bonus igre. 
Bonus igra se nastavlja odvijati sve do završetka svih vrtnji ili do ispunjavanja svih 15 položaja na 
valjcima Bonus simbolima. 
Kad Bonus igra završi, vrijednost svih Bonus simbola pribraja se rezultatu i igra isplaćuje ukupan 
iznos. 
Bonus igra se igra s istim ulogom kao vrtnja koja ju je pokrenula. 
U Bonus igri moguće je osvojiti 4 Jackpota. 
 
 
 
JACKPOTI 
Postoje 4 jackpota u igri, koji se mogu osvojiti samo tijekom Bonus igre: 
 
GRAND jackpot dodjeljuje 5000× ulog 
SUPER jackpot dodjeljuje 500× ulog 
MAJOR jackpot dodjeljuje 50× ulog 
MINOR jackpot dodjeljuje 20× ulog 
 
MINOR, MAJOR i SUPER Bonus simboli dodjeljuju odgovarajuće jackpote. 
Skupite svih 15 Bonus simbola bilo koje vrste i osvajate GRAND jackpot.  
 
BONUS KUPNJA 
Bonus kupnja značajka omogućuje kupnju izravnog pristupa Bonus igri! 
 
Cijena Bonus igre je ukupan ulog ×32. 
 
Cijena se prikazuje u novcu. 
 
Za kupnju Bonus igre potrebna su tri koraka: 
 
1. Pritisnite gumb Bonus kupnja za otvaranje sučelja za kupnju. 
2. Pritisnite gumb Kupi. 
3. Završite kupnju pritiskom gumba Buy prikazanog na skočnom prozoru za potvrdu kupnje. 
 



Gumb Buy neće se moći pritisnuti ako nema dovoljno sredstava na računu. 
 
Nakon potvrde kupnje, valjci se vrte i daju kombinaciju 5 Bonus simbola s nasumičnim vrijednostima i 
Bonus igra počinje. 
 
Bonus igra se igra s ukupnim ulogom u kupljenoj rundi.  
 
BONUS KUPNJA značajka možda nije dostupna na svim tržištima. 
 
BONUS KUPNJA se može aktivirati samo u glavnoj igri. 
PRAVILA ISPLATE 
Dobitna kombinacija se stvara kad su jednaki simboli raspoređeni u nizu od krajnje lijevog do krajnje 
desnog kola na dobitnoj liniji. 
Dobitak u kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga. 
Kombinacija Scatter simbola nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.  
Neispravnost poništava sva plaćanja i igre. 
 
 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
Zbroji iste simbole koji se nalaze na susjednim valjcima počevši od prvog s lijeva. 
Provjeri multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka.  
Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog. 
Istovremeni dobitci na različitim dobitnim linijama se pribrajaju. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.03%. 
Bonus buy: 95.47% 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 03.09.2022. 

 
 


